

ГЕОРГ ОТС ПОЕТ В ЛЕНИНГРАДЕ

Имя народного артиста СССР Георга Отса хорошо известно каждому, кто любит музыку, песню, театр. Вокальное мастерство этого выдающегося эстонского певца снискало всеобщее признание. С одинаковым успехом выступает артист в оперных спектаклях, на концертах, в кинофильмах.

Любовь к песне, стремление стать певцом появились у Георга Отса еще в юности. Сражаясь на фронте, молодой боец выступал перед своими товарищами, пел в землянках, в госпиталях.

Затем Георг Отс поступает в Таллинскую консерваторию, в класс известного эстонского певца народного артиста СССР Т. Куузика. Творческий путь артиста начинается в Государственном ордена Трудового Красного Знамени академическом театре «Эстония», где молодой артист поет в хоре.

Дарование артиста привлекает внимание руководства театра, и уже через год после зачисления в труппу артисту поручают ответственные сольные партии. Вскоре Георг Отс исполняет почти все главные баритональные партии в спектаклях театра «Эстония». Олег Кошевой в опере «Молодая гвардия», Онегин в опере «Евгений Онегин», Елецкий в опере «Пиковая дама», Дон-Жуан в одноименной опере Моцарта, Демон в опере «Демон» — таков далеко не полный список ролей певца.

С большим увлечением поет Георг Отс и на концертной эстраде. В его разнообразном, обширном репертуаре произведения советских композиторов — лауреата Ленинской премии В. Соловьева-Седого, Т. Хренникова, И. Дунаевского, Ю. Милютин, Г. Носова, А. Новикова, Б. Мокроусова, народные эстонские и русские песни, романсы русских и зарубежных композиторов-классиков, арии из опер и оперетт.

В последнее время Георг Отс приобрел популярность и как киноартист. С его участием зрители видели фильм «Свет в Коорди», музыкальный фильм, созданный по оперетте известного композитора Имре Кальмана «Мистер Икс», — в этой картине Георг Отс исполнил заглавную роль. На днях на экранах появилась новая кинокартина «Случайная встреча», одну из центральных ролей в этом фильме играет эстонский певец.

Георг Отс часто выступает по радио и телевидению. С успехом гастролирует он в разных городах Советского Союза, с творчеством Георга Отса знакомы и зарубежные зрители.

Большой труд артиста получил самую высокую оценку — Георг Отс удостоен почетного звания народного артиста СССР.

В ближайшие дни эстонский певец приезжает в наш город. Георг Отс неоднократно выступал в Ленинградской филармонии, на сцене Театра оперы и балета имени С. М. Кирова, в домах и дворцах культуры, в заводских клубах.

11 января ленинградские зрители услышат в исполнении певца партию Ренато в спектакле Театра оперы и балета имени С. М. Кирова «Бал-маскарад» Дж. Верди.

13 января Театр имени С. М. Кирова показывает в Выборгском дворце культуры оперу русского композитора А. Рубинштейна «Демон». В представлениях оперы участвовали многие выдающиеся русские и советские певцы. Партию Демона Георг Отс поет уже несколько лет. Образ лермонтовского героя, проникновенно воплощенный в музыке, — один из любимых образов артиста. 13 января Георг Отс выступит в этой партии.



Г. К. Отс — Демон («Демон»)